

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Martina Gregorčíková

**Téma BP:** Posouzení hospodaření společnosti Synot Auto a. s. na základě provedené finanční analýzy

**Akademický rok:** 2009/2010

**Oponent BP:** Ing. Radana Janáčková

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP			X					2
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP	X							1
<b>Součet</b>								<b>7,5/6 = 1,25</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem předložené bakalářské práce bylo zhodnotit hospodaření společnosti Synot Auto a. s. a navrhnout doporučení ke zlepšení.

Teoretická část, v níž autorka popisuje východiska finanční analýzy, je zpracována pečlivě, přehledně a bez chyb odborného či formálního rázu.

V rámci analytické části je nejprve provedena horizontální a vertikální analýza rozvahy a výkazu zisku a ztráty. Velmi oceňuji zhodnocení trendu a vývoje jednotlivých položek. Také analýza poměrových ukazatelů je provedena bezchybně, výsledky jsou uspokojivě komentovány a v závěru vyhodnoceny.

Vyslovená doporučení pro zlepšení hospodaření společnosti jsou sice obecnějšího rázu, odpovídají však výsledkům finanční analýzy a zejména faktu, že se jedná o společnost bez výraznějších problémů ve finanční oblasti.

Výběr literatury včetně internetových zdrojů a interních materiálů svědčí o pečlivé přípravě autorky na zvolené téma.

### **Otázky:**


- 1) Pro výpočet rentability celkového kapitálu byl použit vzorec (7) (str. 24). Jaká jiná modifikace tohoto vzorce by byla vhodná použít, aby byla zohledněna zvlášť odměna pro akcionáře a věřitele, a to ve zdaněné formě?
- 2) V závěru uvádíte, že hospodářská krize neovlivní výrazně finanční situaci klientů analyzované společnosti a tím pádem ani společnost Synot Auto a. s. Odpovídají výsledky roku 2009 Vašemu předpokladu?

### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

**A - výborně**

Ve Zlíně dne 19. prosince 2009

  
.....  
podpis hodnotícího